

# 自称经常被人跟踪“求交往” “南大第一美女”3年30万请保镖

招保镖的这条微博被转发1.5万次,网友质疑她是为出名炒作

当事人回应,确实有人跟踪她,但“第一美女”的头衔是网络推手加的

昨天,有网友发帖称,南京大学“第一美女”因晚上回家遭遇陌生人跟踪,为保证自己安全,发微博招聘私人保镖,3年薪酬30万元,如优秀可签10年。被网友称为“南大第一美女”的是该校大三学生小李,她曾作为嘉宾参加过两次电视娱乐节目。不少网友怀疑,她是以招聘私人保镖为由炒作,想借此出名。

一个女大学生为何要高调招聘保镖?针对网友的质疑,她又会如何回应?现代快报记者昨天与小李取得联系,她否认是在炒作,称自己是“真诚招聘”。

□实习生 赵凤娟 现代快报记者 李绍富



小李发在微博上的照片

有人跟踪?

哪来的钱?

是否炒作?

能招到吗?

## 招保镖风波

### 招聘微博被转发1.5万次

“因为接连被陌生男子跟踪骚扰,南京大学一位大三美女受到了惊吓,为了保障自己的人身安全,她在微博上发出招聘启事,并开出3年30万元的高薪。”昨天上午,一则消息在网上传播。消息称,一名叫“李yooola猫啊臭球天后”的网友在微博上高薪招聘保镖。

帖子发出后不久,有网友就找到了她的微博。点开最近的一条微博,果然是招聘私人保镖的相关内容:“最近本人总遇到被跟踪被敲门的可怕事件,加上女生当街被砍的报道,本人决定在南京雇一名男保镖!要求:能一打三!品性好。保护我安全,晚上护送我回家即可,外貌不限,

合适的话3年30万,如优秀可签10年,非诚勿扰。有意者私信。”

微博发出的时间是6月26日11点24分。微博还附了一张她自己的照片以及一张从房门猫眼拍摄的照片。照片中隐约可以看出,门外有一个模糊的身影通过猫眼向门内窥探。

微博发出后,引起众网友围观和转发。到昨天下午5点左右,微博共计被转发1.5万次,评论达到1000多条。不少网站转载相关消息时,都称是“南大第一美女高薪招聘私人保镖”。

微博上有很多张博主化妆后的靓照,有浓妆艳抹的,也不乏性感妩媚的,但大多看起来清新可爱。

### 网友质疑这是一场炒作

此前多家网站转载帖子时,都将博主冠以“南大第一美女”的头衔。有网友很快发现了她的真实身份,是南京大学乒乓球队的队长、大三级的学生小李,来自辽宁。根据网上的资料,她曾获得过全国乒乓球大学生大赛冠军,也是江苏省十七届省运会乒乓球女团冠军,混双冠军、女单亚军。

值得一提的是,小李还在今年4月份上过江苏卫视的《一站到底》节目,当时她是节目的嘉宾。另有网友称,她还曾以嘉宾身份,参加过江苏另一个电视台的娱乐节目。

“她还是大三学生,哪来这么多钱聘用私人保镖,一看就知道是炒作。”有网友如此质疑,并称小李作为运动员,也是一名大学生,长得不错,可能偶尔会遇到人跟踪,但也用不着如此高调招聘保镖。

同时,也有网友称,南京大学人才多的是,美女也不缺,她这个“南大第一美女”,不知道如何出炉的。还有网友劝小李低调行事,认为如此高调,对自己的安全并没有什么好处。“美女我不能打八,招我吧!”“我不仅能打,而且长得帅,还会做饭。”也有不少网友留言调侃。

## 对话当事人

### 关于被跟踪——

#### 多次被陌生人骚扰,昨天刚搬家

昨天下午,现代快报记者与高薪招聘保镖的小李取得联系。

电话中,小李承认招聘保镖的信息是她发的。“我确实被人跟踪过,而且不止一次了。”说起自己前几天被人跟踪,小李还感觉后怕。

小李说,自从她参加电视台的节目,在节目里透露自己是南京大学大三学生的身份后,就经常有人到学校去找她。“不久前,一个陌生的男子多次到学校体育部找我,问领导要我电话,领导没给。”小李说,后来领导曾三次打电话给她,让她注意安全。

“我住在仙林大学城这边,6月24日晚上8点多,我去苏果超市那边买东西回小区,被一个陌生男子跟踪了。”小李说,当晚她回家后不久,发现有人

敲门,她从猫眼一看,发现此前曾在小区门口玩手机的男子,怀疑他是跟踪而来的。

“当时我问他是谁,他不说,只是不停敲门,说要见我一面。”小李说,自己一个人在家,她就没敢开门,还装着跟屋内的朋友说话。可门外的男子说什么也不肯走,问她要联系方式。对方在门外折腾了好一阵子,她只好告诉对方一个自己不怎么用的手机号,对方才离开。

小李称,当初她也想到了报警,可听说她要报警,对方称警察来之前,他就会躲起来。“我打球还算可以,而且参加过电视台节目,不排除有人仰慕我,后来他走了,我就没报警。”

小李说,昨天在父母的建议下,她已搬到了另外一个小区。

### 关于请保镖——

#### 家人出钱,标价太低怕招不到人

为何要在微博上聘请保镖?小李称,这并非是一时兴起,家人早就有此想法。“上次有人到学校去纠缠我后,我就跟家里人说了,家人担心安全,当时想从老家找一个人来保护我。”小李说,后来考虑到从东北过来一个人不方便,家人就让她自己注意安全。

6月24日晚上被跟踪后,她跟家里人说了,家里就支持在南京找个保镖。“我是家中的独女,家里人花了很大代价,才把我送进大学,还让我在乒乓球

方面有所发展,为了保护我的安全,花再大的代价也愿意。”

小李称,她家虽不是很富裕,但支付这笔保镖费还是没问题的。

小李称,起初她在微博中开出的条件是3000块钱一个月。后来一些朋友看到后,说这个价钱太低,找不到合适的人。“他们都建议我价码开高点,我想反正又不是用手就要给的,就标了这么高的价。”

她称,如真有优秀的人,家人也愿意出这个钱。

### 关于炒作嫌疑——

#### 不认为自己是“南大第一美女”

面对炒作质疑,小李回应称,她不需要通过这种方式来炒作。“我参加过两次电视娱乐节目,当时有编导问我,要不要给我找点炒作的题材,比如南大校花和美女之类的,都被我拒绝了。”小李说,从没认为自己是校花,更不敢当什么“南大第一美女”。

“南大人才多,美女也多,现在网络上这么一炒,我都不好意思面对一些熟人,别人会说,南大第一美女就这个样啊。”小李说,自己一直以来还算是低调,“我就随便发个招聘保镖的微博,@了一些朋友,没想

到引起这么大的反应,都是一个网络推手导致的。”

小李称,当时发微博后,就@了几个朋友,没想到后来被一个网络推手发现,将她冠以“南大第一美女”的头衔,才把影响扩大了。

微博中发了那么多化妆靓照,也被网友认为是炒作的佐证,小李对此回应称,现在的年轻女孩,微博不都是发自己的照片和生活中的一些事吗?“我球打得不错,不少关注我的球迷要求我把自己作为女人,展示生活中妩媚的一面,所以才发了那么多照片。”小李说。

### 关于招聘进展——

#### 不少人应聘,要跟家人商量

小李称,这两天她忙着搬家,直到昨天下午才发现自己发的招聘微博竟然被转了这么多次。“目前不少人发来应聘消息,我还没来得及跟他们联系。”

小李称,不过保镖得经过家人的考察,确认素质不错后,才能聘用。小李称,最近几天她会回东北老家过暑假,并跟家人商量请保镖的相关事情。

## 推手露面

### 网络推手 自称“很开心”

昨天下午,小李又发了一条微博,指出此事影响扩大由于著名网络推手@青春弘志的帮助,“第一美女”一说跟本人无关。

记者根据链接来到“青春弘志”的微博,发现他针对此事发了好几条微博,“每次炒作一个事我都会很高兴很开心。现在的社会炒作的人越来越多,排斥的越来越少了。走红的南大第一美女不知道会让多少人嫉妒呢……”

这个网络推手是新浪认证用户,个人资料上写着“作家”。

## 校方回应

### 南大体育部: 小李球打得好 在校为人很低调

昨天下午,现代快报记者联系上了南京大学体育部。一位工作人员称,体育部不少运动员都是由学校的在校学生组成,乒乓球队确实有小李这么一个人,也是队长。不过,现在已经不集训了,而是回到各自的学院考试去了。说起小李,工作人员称,她乒乓球技术确实很好,而且平时为人低调。

不过,工作人员称,学校的有些学生是运动员,交友比较广,所以老师也担心他们的安全,经常嘱咐他们要小心。对此次小李高薪招聘保镖,工作人员称,那是她的私人行为,他们不方便评论。

## 延伸阅读

### 高素质保镖 年薪在80万左右

据南京一家安保公司负责保镖业务的老总介绍,目前国内的私人保镖市场客户不少,他们公司今年就有10多单,但高素质保镖难求,尤其是女保镖。据介绍,对他们提出保镖业务的个人或公司,首先得是做正当行业,不能有违法和违纪的事情发生。同时,需要工作时间正常,少出入酒吧之类的娱乐场所。

对目前市场保镖的价格,据称一级男保镖年薪在80万元左右,女保镖则为90万元。要求也相应较高,需要懂得法务和行政方面的知识,英语需要过6级,计算机需要过四级,是老板的私人助理,一般的事都要能搞定。而二级保镖的年薪在30多万元,要求相对低一点,但英语和计算机方面也有等级要求,开车算是最基本的技能。而最低级的保镖,年薪在10万元左右,可以提供安保服务,陪老板谈判和出席各种活动。